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KAČJI PASTIRJI NA ZNAMKAH 
 
 
Kačji pastirji so priljubljeni motiv za upodobitev na znamkah, čeprav se v tem 
oziru seveda ne morejo kosati z metulji, pticami ali npr. domačimi živalmi. Doslej 
je bilo na svetu izdanih preko 300 znamk, na katerih lahko najdemo kačje pastirje 
in marsikoga bo presenetilo, da je med državami, ki ima te žuželke upodobljene na 
znamki tudi že Slovenija. Resda le na zelo majhnem delu znamke, v pisani 
druščini drugih močvirskih rastlin in živali – pa vendarle... 
 

 
 
Pošta Slovenije je znamko z naslovom »Zelena oaza« izdala 9. maja 2000, 
namenjena pa je bila obeležitvi »Svetovnega dneva okolja«. Prvič je bila 
predstavljena na »The Stamp Show«, eni največjih filatelističnih prireditev v letu 
2000, ki je potekala od 22. maja do 28. maja v Londonu, o čemer govori tudi 
pripadajoča vinjeta. Poleg navadnega pupka, kalužnice, močvirske logarice, zelene 
rege in dolgolistne rosike, je v zgornjem levem delu znamke upodobljen tudi kačji 
pastir studenčar Cordulegaster sp.. Znamka je izšla v nakladi 80.000 izvodov. 
Prikupne risbe so delo Andreje Čufer, ki je z Leonardom Rubinsom tudi 
izoblikovala končno podobo znamke. 
Za vse, ki vas zanima več o kačjih pastirjih na znamkah po svetu, lahko 
priporočimo spletno stran Nemškega odonatološkega društva, www.libellula.org , 
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kjer boste našli tačas tozadevno najpopolnejši pregled z vsemi poskeniranimi 
motivi. Kot zanimivost naj v zaključku dodamo, da je bil kačji pastir upodobljen 
tudi že na znamkah rajnke Jugoslavije in sicer v seriji upodobitev živalskih vrst, ki 
je izšla ob Dnevu mladosti 25. maja 1976. V izbrani družbi vodnih in močvirskih 
živali krasi znamko vrednosti 1.20 dinarjev veliki spremljevalec Anax imperator. 
 

(M. BEDJANIČ & V. KOTARAC) 
 
 

TRETJI ODONATOLOŠKI SIMPOZIJ 
WORLDWIDE DRAGONFLY ASSOCIATION 

Beechworth, Australija, 22.-27. januar 2003 
 
Tretji mednarodni odonatološki simpozij WDA se bo godil v daljnji Avstraliji. 
Več informacij lahko zainteresirani še zadnji trenutek najdete na domači strani 
WDA: http://powell.colgate.edu/wda/dragonfly.htm 
 
 

XVI. SVETOVNI ODONATOLOŠKI SIMPOZIJ 
FUNDACIJE S. I. O. 

Schwerin, Nemčija, 26.-30. julij 2004 
 
Zaradi neljubega prekrivanja svetovnih odonatoloških simpozijev je bilo v 
Novosibirsku kompromisno sklenjeno, da se tradicionalni simpozij fundacije S. I. 
O. zamakne za eno leto in bo tako potekal poleti 2004 v severni Nemčiji. Za 
najbolj neučakane so prve informacije, ki jim bodo seveda pravočasno sledila 
nadaljnja obvestila, na voljo na naslovu organizatorja: dr. Wolfgang Zessin, Lange 
Strasse 9, D-19230 Jasnitz, e-mail: wolfgang.zessin@aol.com 
 
 

DODATEK H GRADIVU ZA ODONATOLOŠKO 
BIBLIOGRAFIJO SLOVENIJE XIV. 

 
Pod tem imenom bodo tudi v prihodnje v Erjavecii zbrani naslovi 

odonatološke literature, ki je izšla po objavi Gradiva za odonatološko bibliografijo 
Slovenije (KIAUTA, B., 1994. Exuviae 1/1: 9-15). Ob tej priložnosti vas prosim, 
da pošljete kopije vsakršnih objavljenih notic, sestavkov ali člankov, ki vsebujejo 


